



## Руководитель Изобильненского межрайонного следственного отдела СУСК России поблагодарил местного жителя за сотрудничество



В преддверии празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации руководитель Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Виктор Мережко встретился с администратором группы Изобильненского городского округа в социальной сети ВКонтакте «Изобильный.РФ» - жителем города Изобильного Иваном Пахно.

Иван вот уже на протяжении нескольких лет оказывает содействие в оперативном размещении информационных поводов СК России и подготовке видеосюжетов о работе следователей.

Руководитель отметил, что благодаря совместному многолетнему конструктивному сотрудничеству удастся поддерживать высокий уровень открытости и гласности в деле защиты



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

прав и свобод человека и гражданина, интересов общества и государства.

Виктор Мережко выразил искреннюю признательность и благодарность за плодотворное сотрудничество, неоценимый вклад в профилактику преступности, всестороннее и объективное освещение деятельности Изобильненского межрайонного следственного отдела и вручил Ивану Пахно благодарственное письмо.

21 Июля 2021

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1593801](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1593801)